
Un Nuovo Inizio per il Nostro Circolo!
Cari amici del Circolo PMCC
[bookmark: _Hlk188556985]Quest’anno abbiamo grandi progetti in cantiere per far crescere la nostra comunità e offrire sempre più occasioni d’incontro e divertimento! Abbiamo appena lanciato il nostro nuovo sito web pmcc.it, il punto di riferimento per tutte le attività del circolo. Un luogo dove potrete restare aggiornati su eventi, tornei e novità, oltre che un mezzo per entrare in contatto con noi in modo facile e veloce.
Per migliorare l’esperienza dei nostri soci, abbiamo anche acquistato un nuovo PC e monitor, affinché tutti possano usufruire dell'analisi computerizzata durante le nostre attività.
Quest’anno organizzeremo tornei con più frequenza, ognuno con un tema diverso e con una durata variabile. Un’opportunità per divertirsi, mettersi alla prova e, perché no, anche per vincere dei premi!  Lavoreremo anche per rendere la nostra sede sempre più accogliente e funzionale.
Il nostro obiettivo per il prossimo anno è fare un ulteriore passo avanti, iscrivendo ufficialmente il circolo alla federazione. Un traguardo ambizioso che, con il vostro aiuto, siamo sicuri di poter raggiungere!
Per sostenere tutte queste iniziative, chiediamo un contributo di 10 euro per il tesseramento annuale. Con il vostro supporto, possiamo crescere insieme, aumentare le nostre attività e rendere il circolo un punto di riferimento sempre più importante per tutti!
Il nostro circolo è piccolo, ma con la vostra partecipazione e il vostro entusiasmo possiamo fare grandi cose. Ogni nuovo socio è una risorsa fondamentale per migliorare e creare qualcosa di speciale.
Vi aspettiamo!
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